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QUANTUMPULSE 
 

Quantumpulse (prej V.I.B.E. machine) je elektronska naprava, ki restavrira 

vibracijsko energijo telesa nazaj v naravno.  

Splošno je znano, da ima vsak atom svojo lastno frekvenco. Vsaka celica 

vibrira z lastno frekvenco. Celotno telo sestavljajo atomski in subatomski 

delci ter bioelektrična energija, ki kroži po vsem telesu. Odvisno od tega, 

kako skrbite za svoje telo na fizičnem, čustvenem in mentalnem nivoju, 

zavisi koliko negativnih frekvenc in strupov se generira in ostane v telesu.  

 

Quantumpulse uporablja multivalovni oscilator in spektralne tube, ki 

vsebujejo žlahtne pline, za kreiranje frekvenc med infrardečim in 

ultravioletnim spektrom. Vsebuje tudi navitje za kreiranje visoke napetosti in 

subtilnega elektromagnetnega polja. Ta kombinacija proizvaja biofotonsko 

svetlobo, ki blagodejno vpliva na celice. Elektromagnetno polje se uporablja 

kot nosilec za prenos frekvenc v prostoru od 0,5 do 2.4 m okrog same 

naprave. Novi patentirani nastavljivi kondenzator je nameščen na vrhu 

naprave in oddaja alfa valove. Naprava proizvaja 90° fazni premik med 

električnimi in elektromagnetnimi polji. Osnova naprave je izdelana iz 

materialov, ki blokirajo električna polja, ne pa tudi elektromagnetna. 

 
Prvi je podobno napravo razvil Georges Lakhovsky. Dr. Lakhovsky je odkril, da vsaka zdrava celica deluje kot 

baterija in dokazal princip, kako živi organizmi absorbirajo energijo specifičnih radijskih valov. Ugotovil je tudi, 

da energija med 8 in 1016Hz dviguje celično napetost. Na tej osnovi je tudi razvil način, kako jih spet napolniti 

(dvig njihove napetosti).. S to energijo je dosegel, sa so si bolne celice opomogle, opazil pa je tudi, da so tisti, ki 

so redno uporabljali napravo, bolj poredko zboleli.  

 

Na splošno velja, da obstajajo štiri neravnovesja v telesu. Ta lahko nastanejo zaradi strupenih substanc, ki jih 

dobimo skozi hrano, zaradi onesnaženega zraka, zaradi izpostavljenosti škodljivim elektromagnetnim 

frekvencam in zaradi načina procesiranja informacij (misli, čustva). 

Ko telo postane preveč neuravnovešeno, začne pozitivno biolektrično polje upadati- zmanjšue se njegova 

vibracija, frekvenca. Skratka zdravo telo ima zmeraj višjo lastno frekvenco kot bolano. Zdrave celice imajo 

lastno napetost med -70mV in – 90mV. Napetost nekje pod -50mV povzroči npr. kronično utrujenost, ki pri 

nadaljnjem padcu napetosti pripelje do bolezni.Če napetost celice pade na -15mV, ta postane bolana. Govorimo 

o fizičnem neravnovesju, celice ne dobijo več dovolj energije, postanejo nezmožne samoočiščevanja, kar vodi v 

bolezenska stanja. Istočasno začne imunski sistem hitro upadati. 

 

Naprava vsebuje 12 tub napolnjenih z žlahtnimi plini, ki so 

natančno nameščene v koncentričnem krogu, za ustvarjanje 

izvirnega elektromagnetnega polja okrog same naprave.  To 

polje proizvaja vse frekvence potrebne za dvig celične 

napetosti - vibracijska energija telesa se poveča. Naprava tudi 

pospeši detoksifikacijo telesa, primarno iz limfnega sistema.  

 

Dimenzije: 120 x 60 x 60 cm, teža: 45 kg, napajanje: 220V 

 

 

Uporaba: na dan od 30s do 4 minute, odvisno od stanja osebe, ki jo uporablja. Naprave ne smejo 

uporabljati osebe s srčnim vzpodbujevalnikom ali katero drugo podobno napravo, nosečnice, niti 

osebe mlajše od 18 let. 

 

Cena naprave : 18.000 USD + poštnina + carina 


